

Vaše č.j.:
Ze dne:

Naše č.j.: MUUO/35620/2017/ORM/nm
Číslo spisu: 1256/2014
Poč. listů: 1
Poč. příloh: 0
Poč. lis. př.: 0

Vyřizuje: Michal Nezdařil
Tel: 465 514 246
E-mail: nezdaril@muuo.cz
Datum: 14.11.2017
Místo: Ústí nad Orlicí

Zadavatel	Město Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, 562 24 Ústí nad Orlicí, IČ: 00279676
Veřejná zakázka	Stabilizační byty Dukla čp. 300
Evidenční číslo VZ	P17V00000036
Velikost a druh ZŘ	Zjednodušené podlimitní řízení na stavební práce

DODATEČNÁ INFORMACE Č. 2

Dotaz č. 1:

Bod 5.3 SOD uvádí, že práce podléhají přenesené daňové povinnosti. Body 5.2 i 5.4 ovšem s DPH počítají a také hodnotícím kritériem veřejné zakázky je cena vč. DPH. Bude tento bod v SOD upraven nebo je platný?

Odpověď:

Práce budou podléhat přenesené daňové povinnosti. Proto došlo k úpravě přílohy č. 3 zadávací dokumentace „Návrh smlouvy o dílo“. Byl upraven bod 5.1 a 5.2 - celková cena díla bude bez DPH a byl vypuštěn bod 5.4. Dále byla upravena příloha č. 1 zadávací dokumentace „Krycí list nabídky“ a rozpočty - byly odstraněny buňky obsahující DPH a bylo upraveno hodnotící kritérium na celkovou cenu bez DPH.

Dotaz č. 2:

V zadávacím výkazu výměr chybí položky pro základy výtahové šachty, dále venkovní omítka na výtahové šachtě, střešní konstrukce, střešní krytina, klempířské prvky, venkovní stříška v 1.np nad vstupem do výtahu, prostorové lešení do výtahové šachty. Vzhledem k tomu, že výkaz výměr neobsahuje k jednotlivým položkám konkrétní výpočet výměry nelze rozeznat, zda je obsažena vnitřní omítka ve výtahové šachtě. Žádáme o doplnění chybějících konstrukcí a prací.

Odpověď:

Byl doplněn výkaz výměr stavební části. Doplněné nebo upravené položky jsou zvýrazněny červeně.

Dotaz č. 3:

U chemické clony nosných stěn tl.50cm v suterénu – vrty, tekutina je výměra 250 m. Jak byla tato výměra stanovena a také jaké jsou technické požadavky na tuto injektáž zdiva (co má splňovat)?

Odpověď:

Jedná se o ošetření obvodového zdiva a dvou vnitřních podélných stěny tl. 500 mm. Technické požadavky jsou takové, aby tekutina nalitá do vrtů udělala clonu proti vztlínání zemní vlhkosti do stěny.

Dotaz č. 4:

Položky pro opravu a nátěr venkovních omítek – co zahrnuje uvedených 200 m²? Opravy kolem měněných oken a dveří?

Odpověď:

Položka obsahuje opravu a nátěr omítek kolem měněných oken a dveří, opravu poškozených částí stěn a říms a omítku a nátěr výtahové šachty.

Lhůta pro odevzdání nabídek se posouvá na 23.11.2017 do 13:00 hod., otevírání obálek proběhne 23.11.2017 od 13:10 hod.

Petr Hájek
starosta města